CITY OF MENLO PARK
TENNIS COURT USER COMMENTS

5/11/2021

more kid-friendly

want pickleball 3
like it as is 9
key, fees are prohibitive 13
miscellaneous 14
cleaning, maintenance concerns 21
reservations, availability concerns 29
too many private lessons 39
Total comments 130

Tennis court user survey - comments by category
5/11/2021

45
40
35

30

[ [ N N
(2] o wv o wv

m B

N AN ) @ © o o o

N Bl & S & & & 5
4 B & P & o ) S
8 O 2 N NG o & &
\6 \Q \Q{‘ Q& 0@ o S x@
& N @ & & O e
2 > < S o N\ Q
& < . N @ &P <
6\ & \QJ tb\ (Q\
N &S a N
N & & o
Ay . 0(\ QO
N o
N )
O Q,(o



Tennis court use survey
Published 4/29/2021

Project Engagement

VIEWS PARTICIPANTS

RESPONSES COMMENTS

.

SUBSCRIBERS

92

* 1. Which Menlo Park tennis courts do you use when you play? (Check all that apply)

Nealon Park 175 v

:LLZM  Willow Oaks Park 109 v
el Burgess Park 107 v
b398 La Entrada 49 v
LY/ Kelly Park 14 v

ALZW | don't use any of these tennis courts 3v

272 Respondents

* 2. How frequently do you use Menlo Park tennis courts?

200 -
150 - L
100
50
o  —] [—
0

1 time per week 2-3 times per week Never 4-5 times per week 6-7 times per week



* 3. Which days of the week do you typically use Menlo Park tennis courts? (Check all that

apply)
Saturdays 161
Sundays 131 v
Fridays 91 v
Wednesdays 89 v
Tuesdays 88 v
Thursdays 81 v
Mondays 77 v
Never 18 v

264 Respondents

* 4. What time of the day do you most often use Menlo Park tennis courts?

268 respondents

* 5. Are you a Menlo Park resident?

267 respondents



6. (Optional) Please share any additional feedback or suggestions to improve your
experience using Menlo Park tennis courts.



























7. (Optional) Would you like to receive the results of this survey? If so, please provide your
name and email address. Thank you!

No data to display...





